11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.11.2008 15:47:14

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2008 22:04:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65999/answer/66004




YBaxaemsiir Cepreii! ITo oHO ciepMorpaMMe HeJlb3s OejlaTh BEIBOIOB — HE0OXOOWMO OIeHHBATE 2-3
CIIepMOTPaMMEHI CAeNIaHHBIE B Pa3HOE BPEMS C ITepepriBoM 1-2 Mecsa.

Ecnu B Teuenne 1 roga OTCYTCTBUA IIPEOOXPaHEHUD OT GepeMeHHOCTI/I CaMOCTOSATEJIbHO HE HACTYIIUT

6epeMeHHOCTh, TO He0OXOOUMO pelllaTh BOIPOC O BCIIOMOTaTe/IbHBIX PETTPOAYKTUBHEIX TEXHOJIOTUSX.
Ynauu!



